Toplam Cikarma problemleri

S1. 831' in 685 eksigi kactir?

S2.364' in 287 fazlasinin 192 eksigi kagtir?

S3. 203' in 16 eksigi ile 57 fazlasinin toplami
kactir?

S4. 276 eksigi 168 olan sayinin 6 onluk 1 yizlik
9 birlik fazlasi kagtir?

S5. 385 sayisinin 79 fazlasi, 216 sayisindan kag
fazladir?

S6. 800' Ui n 548 eksiginin 244 fazlasi kagtir?

S7. (8+A)+5=9+(8+B) islemine gore
A+B =?

S8. 217 fazlasi 400 olan sayinin IV kati kactir?

S9. Bir trendeki yolcularin 126 tanesi erkek, 118 ta-
nesi ise kadindir. Trenin yolcu kapasitesi 300 kisi
olduguna gore, ka¢ tane koltuk bos kalmistir?

$10.0rman yangininda 820 agacin 376 tanesi yandi.
Yanan agaglarin yerine 295 tane yeni agag dikildigi-
ne gore, son durumda agag sayisi kag olur?

S11. Bir otobuste 50 yolcu vardir. Birinci durakta 17
yolcu inip 9 yolcu biniyor. ikinci durakta ise 25 yolcu
inip 11 yolcu biniyor. Buna gore, otoblsle yolculuga
devam eden yolcu sayisi kag olur?

S$12. Hasan, 65 liraya bir futbol topu aliyor. Geriye
cebinde 58 lirasi kaliyor. Buna gore Hasan, parasini
harcamadan 6nce kag lirasi vardir?

S$13. Deniz 9 yasindadir. Agabeyi ondan 8 yas, anne-
si ise 23 yas bulyuktlr. Buna gore, Gglnin yaslari
toplami kag olur?

S14. Yandaki toplama 3 8
isleminde verilmeyen +| 4 |
sayilarin toplami kagtir? 510



